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Des points de collecte Texaid chez Charles Vögele
Acheter ses nouveaux vêtements et se défaire commodément des anciens au magasin

Schattdorf, le 06 janvier 2016 – Les clients qui achètent de nouveaux vêtements chez Charles Vögele peuvent en profiter pour se défaire des vieux habits dont ils ne veulent plus et se voir remettre un bon d'achat d'une valeur de dix francs. En coopération avec Texaid, l'entreprise de mode suisse s'engage pour une réutilisation optimale des textiles mis au rebut. 

Depuis le début de l'année, l'entreprise de mode Charles Vögele expérimentait avec Texaid la reprise de textiles usagés dans ses succursales. « Ce service répond manifestement à un besoin et il est bien accueilli par nos clientes et nos clients » se réjouit Philipp Sigrist, General Manager Charles Vögele Schweiz. « Grâce à la coopération avec Texaid, nous pouvons nous aussi contribuer au recyclage des textiles et boucler ainsi le cycle des matières valorisables » précise P. Sigrist. Les clientes et les clients qui remettent des vêtements usagés – protégés de préférence dans un sachet plastique – à la caisse du magasin recevront un bon d'achat d'une valeur de dix francs qu'ils pourront convertir lors d'un prochain achat à partir de 50 francs. 

95 pour cent des vêtements peuvent être valorisés
Dans les usines de tri de Texaid, les textiles usagés entament une nouvelle carrière : près de 65 pour cent sont en si bon état qu'ils peuvent être revendus à des prix équitables dans des pays économiquement faibles où de nombreuses personnes ne peuvent pas s'offrir des vêtements neufs. Les textiles endommagés sont transformés pour respectivement 15 pour cent en chiffons d'essuyage ou en laine de recyclage et en matériaux isolants. Les cinq pour cent restants sont inutilisables et sont éliminés comme il se doit. Avec le produit de ces ventes, Texaid finance la collecte, le tri et la valorisation de plus de 35'000 tonnes de vieux textiles – soit environ 140 millions de pièces individuelles – et garantit ainsi 150 emplois en Suisse. 

Des fonds pour des projets d'utilité publique
La majeure partie du produit des ventes va aux œuvres d'entraide partie prenante dans Texaid (Croix-Rouge suisse, Caritas Suisse, Secours suisse d'hiver, Solidar Suisse, Kolping Suisse et EPER), aux associations régionales de samaritains, aux familles Kolping et à de nombreuses institutions d'utilité publique. Ces dernières années, plus de 30 millions de francs ont été alloués à des projets d'aide et à des initiatives d'utilité publique.

www.texaid.ch


Au sujet de Charles Vögele
Le groupe Charles Vögele est une entreprise suisse leader dans le domaine de la mode qui propose à sa clientèle des vêtements de grande qualité dans un segment de prix moyens. L'entreprise se distingue par une collection de vêtements très actuelle et de qualité pour toute la famille ainsi que par un service commercial très agréable. Au 30 juin 2015, Charles Vögele possédait plus de 759 succursales de vente dans huit pays : Suisse, Allemagne. Liechtenstein, Pays-Bas, Belgique, Autriche, Slovénie et Hongrie. Au cours du premier semestre de 2015, le groupe a réalisé avec ses 6'451 collaborateurs un chiffre d'affaires brut de CHF 469 millions. Les actions de la Charles Vögele Holding SA sont cotées à la SIX Swiss Exchange (N° de valeur 693 777).
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