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COMMUNIQUÉ DE PRESSE  ((pour libre publication))
Texaid s’étend en Allemagne

Le tri professionnel de vêtements a du succès

Schattdorf, le 2 septembre 2013 – Texaid a repris le groupe allemand ReSales le 30 août 2013. Le portefeuille de cette société comprend deux sites de tri, 6 500 conteneurs de collecte et 28 magasins de vêtements d’occasion. L’organisme de recyclage de textile de Schattdorf pourra donc augmenter massivement sa création de valeur. D’autant plus que cette fusion renforce la position de Texaid sur le marché suisse également et garantit les emplois suisses sur le long terme.

Le groupe ReSales, dont le siège est en Thuringe (à Apolda), cherchait un partenaire de confiance dans le cadre de la planification de sa reprise. Martin Böschen, directeur général de Texaid, se réjouit que le choix se soit porté sur Texaid : « Cette entreprise solide nous correspond à tous égards. Non seulement elle collecte les textiles, mais elle les trie aussi de façon professionnelle sur ses propres sites, tout comme nous. » Ainsi, Texaid est le nouveau propriétaire de deux centres de tri ultramodernes (à Apolda en Thuringe et à Tanger au Maroc) et d’environ 6 500 conteneurs de collecte répartis dans toute l’Allemagne. Martin Böschen se réjouit particulièrement de la grande valeur ajoutée que pourra apporter la fusion, « ReSales ayant une capacité de tri de 35 000 tonnes, nous trions désormais environ 50 000 tonnes en tout dans nos centres de Schattdorf/UR, de Zurich, de Hongrie et de Bulgarie ; cela correspond aux deux tiers de la quantité collectée, qui s’élève à 75 000 tonnes. Un quota remarquable ». Jusqu’à présent, Texaid collectait 35 000 tonnes en Suisse et 10 000 tonnes en Allemagne, ReSales y ajoute 30 000 tonnes.

650 emplois supplémentaires
ReSales vend une partie des vêtements triés et en bon état dans ses 28 magasins de vêtements d’occasion répartis dans toute l’Allemagne. Cette activité vient boucler la boucle des vêtements d’occasion « qui reviennent du consommateur au consommateur », et constitue une solution écologique, puisque les vêtements continuent à être portés, sans gaspillage de ressources. Par ailleurs, si l’on ajoute tous les employés de ReSales, l’ensemble du personnel de Texaid passe de 350 à 1 000. Ici, l’organisme de collecte et de recyclage de textile occupe 125 personnes. Notamment pour des questions de responsabilité envers ses employés, le gérant de ReSales, Lars Henkel, se montre fort réjoui : « Je n’aurais pu souhaiter un partenaire plus fiable et plus intègre sur le plan social ; c’est sûr, ReSales est dans les meilleures mains qui soient. »
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